

# 官網火紅

# 道奇球迷熱迎建仔

(洛杉磯十二日電)在紐約洋基隊宣布不與投手王建民續約後，美國職棒大聯盟官網立刻湧入不少洛杉磯道奇隊球迷留言，歡迎王建民披上道奇戰袍。不過道奇隊對是否網羅王建民，仍未公開表態。

美國職棒大聯盟(MLB)在官網上公布所有球隊不續約球員名單，王建民也在名單之列，確定成為自由球員。

消息一出，不少道奇隊球迷立刻上網表示，歡迎王建民披上藍色球衣，為道奇隊效力，甚至有球迷預言不出兩個禮拜，道奇隊就會與王建民簽約。

道奇隊球迷認為，道奇球隊中亞洲選手不少，更何況還有個季後賽表現優異的中繼投手郭泓志在這邊幫他先熟悉環境，王建民若為道奇隊效力，相信一定能很快融入當地生活。

此間球評也認為，道奇隊陣中擁有一些亞裔球員，與亞裔選手合作經驗豐富，相信能提供王建民一個更優質的投球環境。加上王建民是道奇隊總教練托瑞的愛將，將他再納入麾下「機會不可謂不大」。

據了解，道奇隊教練團確實對網羅王建民有高度意願，主要考量當然在於道奇隊一直缺乏穩定的主力投手，王建民與托瑞過去在洋基期間合作無間，有助於王建民更快適應道奇隊的生活。加上洛杉磯亞裔人口眾多，簽下王建民，將能有效吸引亞裔球迷。

不過，儘管王建民可能被釋出的消息已經傳得沸沸揚揚，道奇隊也一直列名網羅的主要球隊名單，但道奇隊對此一直三緘其口，不願多做表態，或許是不願事情過早曝光。

## 專家：建仔可待價而沽

(台北十三日電)紐約洋基隊對台灣投手王建民選擇不換約，讓王建民投入自由市場。ESPN 棒球球評曾文誠說，王建民將尋找其他球隊，也可比較洋基開出的條件和其他有意願的球隊，待價而沽。

曾文誠指出，以洋基來說，目前立場與各支球隊相同，就看其他球團開出的條件，以及讓王建民的經紀公司去做選擇。他說，洋基現在不續約就代表不付400萬美金，主要在於薪資考量的部分，如果沒有考慮到薪資問題，就會和王建民續約；另一方面在於王建民有傷在身，洋基也不敢冒險。

曾文誠指出，如果各球團所開出的條件相差不多，相信王建民會選擇在洋基；如果有球團願意開出比洋基更好的條件，或是洋基只願意給小聯盟合約，王建民應該會選擇其他球隊。

洋基不換約後，建仔將投入自由市場，等待各隊出價，並選擇想加盟的球隊，包括洛杉磯道奇隊、西雅圖水手隊、紐約大都會隊、波士頓紅襪隊，都對王建民感到興趣。



10位「聯合國親善大使」12日至洛僑中心接受主辦單位的頒獎，大家對明年的聯合國旅程充滿期待。(記者蔡宜初攝影)

## 十位聯合國親善大使獲獎 明年赴聯合國會議 表達新世代主張

(記者蔡宜初／柔佛密市報導) 10位獲選「聯合國親善大使」的優秀青年12日在洛僑中心接受主辦單位和贊助廠商的贈獎，每人獲頒300元獎學金，明年將啓程分別前往紐約、澳洲，代表新世代出席聯合國婦女大會和永續發展會議。

每年幫幫忙基金會創辦人鮑潘曉黛都會帶一些年輕人到聯合國，藉由這難得的機會參與全球的公共事務，讓年輕學子不只對人生有嶄新的見解，未來產生更遠大的影響，他們將透過各式各樣的才藝，包含跳舞、繪畫、演講等，以新世代的角度，詮釋對婦女、濟貧和國際

事務的主張。

明年三月份，其中六位親善小大使將前往紐約參加聯合國第54屆婦女大會，大會中將回顧這些年來女性地位的轉變，今年就讀加州大學河濱分校的孫哲偉表示，很榮幸有這個機會出席聯合國會議，實際參與公共事務，傳達對女性地位提升的看法，對將能和來自各地的朋友交流；接觸不同的文化，感到非常期待。孫哲偉的母親在旁表示，希望鼓勵孩子藉由參加聯合國會議，未來發揮更大的影響力。

另外四位親善大使則會前往澳洲參加聯合國的第四屆永續發展會議，與其他

國家的代表進行交流。獲選的10位親善大使包含有黃靖(Joyce Huang)、邱文心(Tiffany Babb)、李大妮(Annie Lee)、陳麒安(Andy Chen)、李道成(Victoria Lee)、黃嘉瑄(Oscar Huang)、許嘉倫(Allen Hsu)、張宜庭(Tiffany Chen)、孫哲偉(Alfred Sun)、許瑞德(Jonathan Hsu)。

「聯合國親善大使」活動於10月24日進行徵選，由聯合國 NGO 非政府組織成員幫幫忙基金會、世界有愛基金會(TB World Foundation)以及世界電視台聯合主辦。